

# వీరత్వం నింపిన అమరత్వం

నేడు  
దొడ్డి  
కొమరయ్య  
78వ  
వర్ధంతి



ఓ మరణం విప్లవోద్యమానికి ఊపిర్లు ఊదింది. సామాన్యులను సైతం సాయుధులను చేసేలా పోరాటం చేసింది. ఒక రక్తస్పృహ ప్రభుత్వాన్ని నేలకూల్చింది. దశాబ్దాల తరబడి ని బంచాన్ దొర అంటూ సాగిన పడిన ప్రజలు స్వేచ్ఛావాయువులు పీల్చేలా చేసింది. ఆయనే దొడ్డి కొమరయ్య. ప్రపంచ చరిత్రలో సువర్ణాక్షర లిఖితమైన సాయుధ తెలంగాణ పోరాట తొలి అమర వీరుడు దొడ్డి కొమరయ్య. ఆయన మరణం యావత్ తెలంగాణలో ఒక ఆలోచనను కలిగించింది. కలబడక పోతే నిలబడలేమన్న ఒక స్ఫూర్తినిచ్చి దొరల గాడిలను బద్దలు కొట్టేలాచేసింది. ఆ అమరత్వానికి నేటికీ 78 ఏళ్లు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో నాలుగున్నర వేల మంది అమరులయ్యారు. ఆ అమర వీరుల్లో తొలి వాడు దొడ్డి కొమరయ్య. జనగామ ప్రాంతంలో కడవెండి అనే గ్రామంలో దొడ్డి కొమరయ్య జన్మించాడు. ఆ గ్రామం వినూనూర్ దేశ్ముఖ్ రామచంద్రారెడ్డి ఏలుబడిలో ఉండేది. ఆమె తల్లి జానకమ్మ. ఆమె క్రూరత్వం మూర్తిభవించిన మహిళ. బానిసలుగా మార్చి వెళ్ళి చాకిరి చేయించుకోవడం తో పాటు ఎదురు తిరిగితే ప్రాణాలు తీసేందుకు కూడా వెనుకాడేది కాదు. అటువంటి ఆ గ్రామానికి సాయుధ తెలంగాణ పోరాట పిలుపునిచ్చిన ముగ్గురిలో ఒకరైన ఆరుట్ల రామచంద్రారెడ్డి వెళ్ళి ఆంధ్ర మహాసభ సందేశం వినిపించి గ్రామ సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేశాడు. అనేక మంది యువకులు గ్రామ సంఘాల్లో పని చేయడానికి ముందుకు రాగా అందులో దొడ్డి మల్లయ్య, దొడ్డి కొమరయ్య లు ఉన్నారు. మల్లయ్య, కొమరయ్య లు అన్నదమ్ములు. పండిన పంటను దోచుకుపోయి గడికి చేర్చే ప్రజలను పన్నులు ఉంచే వారు. ఈ సమయంలోనే సంఘ కార్యకలాపాలు ఊపందుకున్నాయి. గడి దొరల పెత్తనం క్రమేపి తగ్గిపోతుందని భావించి ఒక రౌడీల గుంపును తయారు చేసి గ్రామం పై పడి తాగి, తిని కార్యకర్తలను హింసించడం మొదలుపెట్టారు. అదే సమయంలో వినూనూర్ దేశ్ముఖ్ రామచంద్రారెడ్డి మేనమామ గడ్డం నర్సింహారెడ్డి అరాచకవాదులను వెంటేసుకుని ప్రజలను ఇబ్బందులు పెడుతుండే వాడు. ఇటు వైపు యువకులు ఒడిసిక్ల ద్వారా రాళ్లు విసరడంలోను, కర్ర సాములు నేర్చుకుని రౌడీ ముఖలను ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధమయ్యారు. జంపాల లింగయ్య అనే రైతు ఇంటి పై జమీందారు రౌడీలు రాళ్లు విసరడం ప్రారంభించడంతో లింగయ్య భార్య లచ్చమ్మ సంఘ కార్యాలయానికి వెళ్ళి దాడి సమాచారం ఇచ్చింది. వందలాది మంది కార్యకర్తలు మోహన్రెడ్డి నాయకత్వంలో కర్రలు చేతబూని ప్రదర్శనగా బయలుదేరారు. రావినారాయణరెడ్డికి జై, ఆంధ్ర మహాసభకు జై అంటూ బయలు దేరారు. అప్పుడే గొర్రెలు కాయడానికి వెళ్ళి ఇంటికి వచ్చిన కొమరయ్యకు ఆ నినాదం చెవిన పడింది. గబగబ లేచి ఓ గుత్తే అందుకుని జనంలో కలిశాడు. మిస్సినాలి అనే రౌడీ గుంపు నాయకుడు జనం మీదకు కాల్పులు జరిపాడు. మల్లయ్య భుజంలోకి తుపాకీ గుండు దూసుకుపోయింది. బందారు బలయ్య, కొండయ్య, నర్సింహ్ అనే వ్యక్తులు తీవ్రంగా గాయపడగా దొడ్డి కొమరయ్య కడుపులో నుంచి తూటాలు దూసుకెళ్ళడంతో తీవ్రంగా గాయపడి మరుసటి రోజు ఉదయం కన్నుమూశాడు. దొడ్డి కొమరయ్య మరణ వార్త చుట్టు పక్కల గ్రామాలకు చేరింది. వందలాది మంది జనం బయలు దేరారు. దేశ్ముఖ్ గడిలో తిప్పవేసిన రౌడీలను తరిమి తరిమి కొట్టారు. ఆ రోజుల్లో అనేక ప్రాంతాల నుండి ఐదారు వేల మంది సాయుధులై కడవెండికి తరలి వచ్చారంటే ఆశ్చర్యం కలుగక మానదు. తెలంగాణ గడ్డ పై అమరుడైన దొడ్డి కొమరయ్య యావత్ తెలంగాణ ఉద్యమ విజయానికి కారకుడయ్యాడు. కొమరయ్య లాంటి అమరుల త్యాగాలు లేకుంటే భారతదేశ నడిబొడ్డున మరో కశ్మీర్లా హైదరాబాద్ సంస్థానం రగులుతూనే ఉండేది. అందుకో జోహార్లు కొమరయ్య నిన్ను బలిగొన్నట్టి నీచులను దునిమాడి నిన్ను గన్నట్టి ఈ తెలుగు గడ్డను మేము స్వాతంత్ర్యముగ జేసి శాంతించేదమే గాని నీ పేరు నిలవకనే కొమరయ్య మేము నిద్రనైన పోమాయి కొమరయ్య అంటూ శపథం చేసి అనుకున్నది సాధించారు. తెలంగాణ నిజాం రక్తస్పృహ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చడమే గాక గడిల రాజ్యాన్ని పారద్రోలి ప్రజా రాజ్యాన్ని నిర్మించారు. ఆ అమరుడు దొడ్డి కొమరయ్యను తెలంగాణ ప్రజలు ఇప్పటికీ ఎప్పటికీ మరచిపోరు. తెలంగాణ పదం ఉన్నంత కాలం సాయుధ పోరాటం స్ఫూరణకు వచ్చిన ప్రతినారి అమరుడు కొమరయ్య అందరి మదిలో మెదులుతూనేఉంటాడు. నాటి పోరాట వారసత్వాన్ని కొనసాగిస్తూ ప్రజల సమస్యలపై నిరంతరం స్పందించడమే కొమరయ్యకు సరైన నివాళి.

-ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం

## బయటపడుతున్న పింఛన్న బాగోతం..!

-అనర్థులకు  
దివ్యాంగుల పింఛన్ను  
-లంచం తీసుకుని మంజూరు  
చేసిన అధికారులు  
-విచారణ జరిపితే అనేక  
విషయాలు వెలుగులోకి..



## భవిష్యత్తు తరాల కోసమే వన మహోత్సవం



-మొక్కలు  
నాటిన  
మంత్రులు  
పొంగులేటి,  
కొండా సురేఖ  
-సత్తుపల్లిలో  
ర్యాల్టీ



## సిపిఐకి పెరుగుతున్న జనాదరణ

-కొత్తగూడెం  
శాసనసభ్యులు  
కూననేని  
  
-కూననేని  
సమక్షంలో  
వంద కుటుంబాలు  
సిపిఐలో చేరిక











# మా నాన్న చనిపోయాక వచ్చారా..



**-మాకు న్యాయం చేయండి.. - తహశీల్దార్ కాళ్ళపై పడిన పిల్లలు**

ప్రజాపక్షం/ చింతకాని : మా నాన్న ఆత్మహత్య చేసుకుని మృతి చెందాక భూమిని పరిశీలించేందుకు వచ్చారా... ఇప్పుడు మాకు మీరే న్యాయం చేయండి అంటూ.. బోజెడ్ల ప్రభాకర్ పిల్లలు చింతకాని తహశీల్దార్ కాళ్ళపై పడి వేడుకోవడం పలువురికి కంటతడి పెట్టించింది. ఆత్మహత్య చేసుకుని మృతి చెందిన పొద్దుటూరు గ్రామానికి చెందిన బోజెడ్ల ప్రభాకర్ కు చెందిన వివాదాస్పద భూమిని పరిశీలించేందుకు తహశీల్దార్ రమేష్ సిబ్బందితో పాటు బుధవారం వచ్చారు. సమాచారం తెలుసుకున్న మృతిని కుటుంబసభ్యులు తిరిగి వెళ్తున్న తహశీల్దార్ ను అడ్డుకున్నారు. తాము ఫిర్యాదు చేసిన వెంటనే స్పందిస్తే మా నాన్న

అంటూ మృతుని కొడుకు, కూతురు తహశీల్దార్ కాళ్ళపై పడి బ్రతిమా లారు. న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇవ్వాలిందిగా పట్టుబట్టారు. ఈలోపు అక్కడికి చేరుకున్న ఎస్పీ వానికి నచ్చచెప్పి తహశీల్దార్ ను కారులో ఎక్కించి అక్కడి నుండి పంపించే ప్రయత్నం చేశారు. కారును అడ్డుగా నిలబడి తమకు న్యాయం చేస్తామని మాటిచేస్తే వరకు ఇక్కడి నుండి కదలమని భీష్మించుకుని కూర్చున్నారు. సమస్యను జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్తానని తహశీల్దార్ చెప్పడంతో మృతుని కుటుంబసభ్యులు, బంధువులు శాంతించారు.

అంటూ మృతుని కొడుకు, కూతురు తహశీల్దార్ కాళ్ళపై పడి బ్రతిమా లారు. న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇవ్వాలిందిగా పట్టుబట్టారు. ఈలోపు అక్కడికి చేరుకున్న ఎస్పీ వానికి నచ్చచెప్పి తహశీల్దార్ ను కారులో ఎక్కించి అక్కడి నుండి పంపించే ప్రయత్నం చేశారు. కారును అడ్డుగా నిలబడి తమకు న్యాయం చేస్తామని మాటిచేస్తే వరకు ఇక్కడి నుండి కదలమని భీష్మించుకుని కూర్చున్నారు. సమస్యను జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్తానని తహశీల్దార్ చెప్పడంతో మృతుని కుటుంబసభ్యులు, బంధువులు శాంతించారు.

## ఆత్మహత్య చేసుకున్న

## రైతు కుటుంబానికి రూ.25లక్షలు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి

ప్రజాపక్షం/ చింతకాని : ఆత్మహత్య చేసుకున్న రైతు బోజెడ్ల ప్రభాకర్ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం రూ.25లక్షలు నష్టపరి హారం ఇవ్వాలని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమలరాజు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండబాల కోటేశ్వరరావుతో కలిసి పొద్దుటూరు గ్రామంలో ప్రభాకర్ నివాసానికి వెళ్లి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా లింగాల మాట్లాడుతూ దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని ప్రభాకర్ సాగు చేసుకున్న భూమికి పట్టాదారు పునరుద్ధరణం అధారంగా భూమి ఇవ్వాలని, కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వం ఉద్యోగం ఇవ్వాలని ప్రభు త్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభాకర్ భూమిని ధ్వంసం చేసిన వారిపై చర్య తీసుకోవాలని, సమస్యను దరఖాస్తు చేసు కున్నా స్పందించని అధికారులపై కూడా చర్యలు తీసుకోవా లని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభాకర్ కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చి ధైర్యం చెప్పారు. తాము అండగా ఉంటామిభరోసా కల్పించారు. అనంతరం వివాదాస్పద పరిస్థితిని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్



మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంటాల పుల్లయ్య, కార్యదర్శి బొడ్డు వెంకటరామారావు, వైస్ ఎంపిపి గురజాల హనుంతరావు, మాజీ ఎంపిటిసి పొనుగోటి రత్నాకర్, వేముల నరసయ్య, పిన్నెల్లి శ్రీనివాస్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ అచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సింగరేణిని పరిరక్షించుకుందాం..



**సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్ కుమార్**

ప్రజాపక్షం/మణుగూరు : తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఆర్థికంగా పారిశ్రామి కంగా సింగరేణి సంస్థ వెన్నుముకల నిలబడుతుంది, ఈ సంస్థను కాపాడుకోవాలని బాధ్యత మనపై ఉందని కార్మికులతో పాటు రాజ కీయ నాయకులు ఐక్యంగా కలిసి సమస్త మనుగడను కాపాడాలని సింగరేణి కాంగ్రెస్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సింగ రేణి సంస్థ మనుగడకు అడ్డంకులు ఉన్న చట్టాలను సవరించవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వ పాలకుల విధానాల వల్ల సింగరేణి సంస్థ లాభాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వాడుకోవడంతో సమస్త అనేక ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉందన్నారు. ఒక పక్క కేంద్ర ప్రభుత్వం 120 మిలియన్ల బొగ్గు ఉత్పత్తి చేయాలని చెబుతూనే ఉన్న భాక్ లను ప్రవేట్ పరం చేయటం ఎంతవరకు సమంజసమని ఆయన ప్రశ్నించారు. వేలం పాట నిర్వహిస్తున్నామని, 60 భాక్లు లో 59 భాక్లులో ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఉండగా మందమరి భాక్ మాత్రం సింగరేణి పరిధిలో ఉందని ఈ భాక్ ను సింగరేణి సంస్థకు అప్పగించడానికి అన్ని విధాల అవశ్యకత ఉందని కేంద్ర ప్రభుత్వం సానుకూలత ప్రదర్శించి సింగరేణి సంస్థకు ఈ భాక్ ను అప్పగిస్తే సింగరేణి సంస్థ మనుగడ ఇంకొక 30 సంవత్సరాలు పెరుగుతుందన్నారు. మణుగూరు విషయానికొస్తే ఇంకొక సంవ త్సరాల వరకే గనులకు భూమి కేటాయింపడం జరిగిందని ఐదు సంవ

కంగా మారుతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం సింగరేణి సంస్థ తన్ను బొగ్గును 3,500 రూపాయలకు విక్రయిస్తుంది కానీ అదే అదాని కంపెనీ తన్ను బొగ్గును 19 వేల రూపాయలకు విక్రయిస్తుందని, ఇక్కడి ఖాక్ లను ప్రైవేటు పరం చేస్తే వాళ్లు కూడా టన్ను 19000 విక్రయిస్తే దీని ప్రభావం ప్రజా జీవనంపై పడుతుందన్నారు. పెట్రోల్, కరెంట్, నిత్యవసర సరుకులు ధరలు ఆకాశాన్ని అంటుతాయని ఇది సింగరేణి సమస్య కాదు ప్రజా సమస్యని కూడా ఆయన అన్నారు. ఇటువంటి తరుణంలో సింగరేణి సంస్థను కాపాడుకోవడానికి కార్మికులతో పాటు రాజకీయ నాయకులు ప్రజాసంఘాలు అన్ని ముందుకు రావా లని ఐక్య పోరాటాల ద్వారానే సంస్థను కూడా సాధించగలుగుతామని అందుకోసం మందమరి భాక్ కాపాడుకోవడం కోసం సింగరేణి కాల రీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ దళవారి పోరాటాలను ప్రారంభిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ నెల 5వ తేదీ నుండి పోరాటంలో ప్రారంభిస్తుం దని మొదటిగా సింగరేణి ప్రాంతంలో ఉన్న అన్ని కలెక్టరేట్ల ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుందని అదే విధంగా 8, 9 తేదీలలో అన్ని జన రల్ మేనేజర్ కార్యాలయం ముట్టడి కార్యక్రమం కోసం కార్మికు పిలుపు నిచ్చామని పదవ తేదీన హైదరాబాద్ నగరంలోని వేలంపాట నిర్వ హించే ప్రాంతంలో మహా ధర్మాకు ప్రయత్నం చేస్తున్నామని ఇందుకు అన్ని కార్మికు సంఘాలు రాజకీయ నాయకులు ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అయోధ్య, మిర్యాల రంగయ్య, వై. రాంగోపాల్ తదితరులు పాల్గొ న్నారు.

## బొగ్గు భాక్ల వేలాన్ని రద్దు చేయండి

-5 నుండి 18 వరకు దళవారి ఆందోళనలు -ఎఐటీయూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శింగు నర్సింహారావు



ప్రజాపక్షం/అక్షయి దేవిపల్లి: బుధవారం కొత్తగూడెంలోని శేషగిరి భవన్ నందు జరిగిన ఏఐటీ యుసి జిల్లా ఆఫీస్ బ్యాంకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రకృతి ప్రసాదించిన సహజ వనరులు ప్రతి పౌరుడికి దక్కాలని, ఈ భూమి మీద వ్యక్తులకు హక్కు కాకుండా ప్రభుత్వానికి హక్కు ఉండాలని, అనేక ఏళ్లుగా పోరాడి సాధించుకున్న ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను మోడి ప్రభుత్వం అదాని, అంబానిలకు ప్రైవేటు వ్యక్తులకు అమ్ముకుంటున్న ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ప్రజలు, కార్మికులు, ఉద్యోగులు సంఘటితంగా పోరాటాలు చేయాలని ఏఐటీయూసి రాష్ట్ర కార్య దర్శి శింగ్ నర్సింహారావు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల జువలయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి నరాటి ప్రసాద్, డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ గద్దాడ నగేష్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, కౌన్సిల్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాధితునికి ఆర్థికసాయం

ప్రజాపక్షం/కారేపల్లి: లారీ యాక్సిడెం ట్లో తీవ్ర గాయాలై ప్రాణాలతో పోరా డుతున్న బాధితుడు రామగిరి సంపత్ గౌసుద్దీన్ రూ.10వేలు ఆర్థిక సాయంగా అందజేశారు. కౌన్సిల్ రోజుల క్రితం లారీ ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయాలపాలై ఖమ్మంలోని మమత హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న రామగిరి సంపత్ ను బుధవారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా మైనారిటీ నాయకులు గౌసుద్దీన్ పరామర్శించారు. వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం రూ.10వేలు అందజేసి ఆ కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి సంపత్ త్వరగా కోల్పోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



## భక్తరామదాసు కళాక్షేత్రంలో జరిగే సదస్సును జయప్రదం చేయండి

ప్రజాపక్షం/కారేపల్లి: సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ రెండు పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా తెలంగాణ సాయుధ పోరాట విప్లవ వీరుడు తొలి అమరుడు నాజీలను మించిన నరహం తక వైజాం సర్కార్ భూస్వాముల గుండాల కాల్యాలకు తన గుండెను ఎదు రొడ్డి సాయుధ విప్లవ పోరాట పదం ద్వారానే భూమి సమస్య పరిష్కారం అవుతుందని ప్రాణాలను పెంచిన కామ్రేడ్ దొడ్డి కొమరయ్య 78వ వర్ధంతి రేపు ఖమ్మం భక్త రామదాసు కళాక్షేత్రంలో జరుగు సదస్సును జయప్రదం చేయాలని కారేపల్లి మండల జవాహర్ వెళ్లి గ్రామంలో పోస్టర్ ఆవిష్కరణ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి వై.ప్రకాష్, కె.శ్రీనివాస రెడ్డి, ఆలయం గురవయ్య, చంద్రయ్య, బాటయ్య, పెద్ద చంద్రయ్య, నారాయణ, డి.వెంకన్న, పండు, డి.లక్ష్మి, బుచ్చయ్య, ఎర్రయ్య, నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## దారిలోనే ప్రసవం

- పురుడుపోసి ప్రాణాలు కాపాడిన 108 సిబ్బంది ప్రజాపక్షం/చర్ల : ప్రసవ వేదనతో బాధపడుతున్న మహిళను స్ట్రక్చర్ పై మోసుకొస్తుండగా మార్గమధ్యలో నొప్పాలు ఎక్కువ కావడంతో 108 సిబ్బంది చాకచక్యంగా పురుడు పోసి ప్రాణాపాయం నుండి కాపాడారు. ఈ ఘటనలో ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలోని నారాయణ పూర్ జిల్లాలో బుధవారం చోటు చేసుకుంది. దట్టమైన అబూజ్ మెడ్ ప్రాంతంలోని ఓర్పాట్ల పరిధిలోని మండలి గ్రామంలో సోమారి అనే మహిళకు నెలలు నిండి పుటి నొప్పాలు వచ్చాయి. కాగా ఆ ఊరికి రహదారి సౌకర్యం సైతం లేకపోవడంతో మూడు కిలోమీటర్ల దూరం వరకు అంబులెన్స్ వచ్చి ఆగింది. కాగా ఆ గ్రామస్థులు ప్రసవ వేదన పడుతున్న ఆ మహిళను స్ట్రక్చర్ సహాయంతో 108 సిబ్బందితో కలిసి మోసుకుని వెళుతుండగా మార్గమధ్యలోనొప్పాలు అధికం కావడంతో మార్గమధ్యలోనే ఆమె అమహిళకు 108 సిబ్బంది పురుడుపోశారు. తల్లిబిడ్డ క్షేమంగా ఉన్నారు. ఇందుకు సహకరించిన 108 సిబ్బంది పైలెట్ రాజేష్, ఇఎంటి కమల సేవలను పలువురు అభినందించారు.



